Другий тур

Задача «Число» (30 балів)
Ім’я вхідного файлу:
number.in

Ім’я вихідного файлу:
number.out

Обмеження по часу:
2 секунди

Дано ціле число N, що складається з парної кількості десяткових цифр. Над ним послідовно виконуються наступні дії:

1) цифри числа розділяються на дві рівні половини;
2) ліва та права половини розвертаються таким чином, що порядок слідування цифр змінюється на протилежний;
3) аналогічні дії виконуються для частин числа без першої та останньої цифри, і т.д.
Процес зупиняється в той момент, коли залишиться остання цифра першої половини числа та перша – другої, так як їх розвертати вже немає сенсу.

Наприклад, нехай N=1234567890. Тоді послідовність виконання вищезазначених дій буде такою:

5432109876,
5123478906,
5143298706,

5142389706.

Завдання – знайти остаточний результат перетворень числа N.

Формат вхідного файлу

Вхідний файл містить єдине число N, яке складається з не менше двох та не більше 100000 цифр. Допускаються нулі на початку запису числа.

Формат вихідного файлу

Вихідний файл повинен містити єдине число довжини початкового числа – результат застосування всіх дій (нулі на початку запису – залишаються).
Приклади

	number.in
	number.out

	1234567890
	5142389706

	000123
	000231

	012039
	201390


Задача «Рядки» (70 балів)

Ім’я вхідного файлу:
string.in

Ім’я вихідного файлу:
string.out

Обмеження по часу:
2 секунди

Нехай задано два текстові рядки S і T, що складаються виключно з K перших по алфавіту маленьких літер латинського алфавіту. Знаючи вартість заміни однієї літери алфавіту на іншу, необхідно замінити декілька (можливо нуль) літер в рядку S так щоб він став підпослідовністю рядка T і щоб сумарна вартість проведених замін була найменшою.

Підпослідовністю рядка W з довжиною N називається такий набір символів рядка W – Wi1Wi2 … Wik в якому 1 <= ij < ij+1 <= N.
Формат вхідного файлу

Перший рядок вхідного файлу містить непустий текстовий рядок S. Другий рядок вхідного файлу містить T. Третій рядок вхідного файлу містить число K (1<=K<=26) – кількість перших літер алфавіту (a b c d e f g h i j k l m n o p q r s t u v w x y z).

Наступні K рядків містять по K чисел. j-е число в i-ому рядку означає вартість заміни i-ої букви алфавіту на j-ту. Вартість заміни додатня та не перевищує 106. Гарантується, що i-е число i-ого рядка рівне нулю.

Довжина рядка S не перевищує 100 символів, рядка T – 104 символів. Довжина рядка T завжди більша за довжину рядка S.
Формат вихідного файлу

У вихідному файлі має бути одне число – мінімальна вартість замін.
Приклади

	string.in
	string.out

	ab

bacb

3

0 1 2

2 0 0

1 2 0
	0

	ab

baa

2

0 1

3 0
	3


